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Prefeitura de Jacareí
Gabinete do Prefeito

A Vossa Excelência o Senhor

Presidente Paulo Ferreira da Si]va

(Paulinho dos Condutores)

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacarei

Assunto: Pedido de lnformação n° 105/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí, 02 de junho de 2022.
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Em atendimento ao Ofício n° 220/2022-CMJ-SecLeg, dessa Casa Legislativa,

datado  de  20  de  maio  de  2022,  recebido  nesta  Prefeitura  no  dia  20  de  maio  de  2022,

referente  ao  Pedido  de  lnformações  n°  105/2022,  de  autoria  dos  vereadores  Dr.  Rodrigo

Salomon,   LuÍs   Flávio,   Hernani   Barreto,   Roninha  e   Rogério  Timóteo  venho   prestar  as

seguintes informações:

Segue Memorando n° 220/2022 -SEGOVPLAN expedido pela Secretaria de

Governo e Planejamento a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,

S JOSÉ DE SANTANA

Prefejto do Municípío de Jacarei

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacareí/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -Fax:  (12) 3961-1092 -gabinete@jacarei.sp.gov.br



Prefeitura de Jacareí
Secretaria de Governo e Planejamento

Memorando n° 220/2022 -SEGOVPLAN

De: Secretaria de Governo e Planejamento

Para: Gabinete do Prefeito

Jacareí, 31  de maio de 2022.

Assunto:  Resposta  -  pedido  de  informações  -  projeto  de  implantação  da  terceira

ponte sobre o Rio Paraíba do Sul

Referência: Pedido de lnformações n° 105/2022

Ao Gabinete do Prefeito,

Em atenção ao Pedido de lnformações n° 105/2022, a Secretaria de Governo e

Planejamento  do  Município  de  Jacareí  vem  prestar  as  seguintes  informações  solicitadas

referentes ao projeto de implantação da Terceira Ponte sobre o Rio Paraíba do Sul:

1) Qual é o valor total atualizado da obra da Terceira Ponte, considerando

todos os aditamentos já realizados?
lnformamos que o valor atualizado do contrato encontra-se disponível para consulta

púlica             no             Portal            da            Transparência,             por            meio            do            link:

https://siap.jacarei. sp. gov. br/transparencia/obras~licitadas/22 .

2) Qual é a previsão de inaugLiração da obra da Terceira Ponte?

A previsão de entrega da obra é agosto de 2022.

3) Quais são as reais dimensões da referida ponte, incluindo o viaduto de

acesso  à  mesma?   Solicitamos  envio  do   projeto  técnjco  arquitetônico  com   as

medidas das faixas de rolagem, dimensões da estrutura e as demais.
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Sobre as medidas,  informamos que a via que interliga as Avenidas Malek Assad e

Humberto  de Alencar Castelo  Branco  possui  990  metros  de  comprimento,  sendo  que,  desse

total,  120  metros  representam  a  estrutura  de  concreto  armado  sobre  o  Rio  Paraíba  do  Sul

(terceira  ponte).    0  viaduto  que  interliga  o  novo  viário  ao  sentido  centro  da  Castelo  Branco

possui  aproximadamente  230  metros  do  início  da  rampa  ao  final,  sendo  que  20  metros  é  o

comprimento do vão livre por onde passa o outro sentido da via,  na Avenida Humberio Castelo

Branco,  sentido  Dutra.  Sobre  o  projeto  executivo,  informamos  que  o  mesmo  está  disponível

para  consulta  e  cópia  pelos  vereadores,   bastando  agendamento  prévio  na  Secretaria  de
Governo e Planejamento pelo telefone (12) 3955-9033.

4) A nova ponte terá algum tipo de proibição e/ou restrição de tráfego de

veículos, seja por tipo, horário entre outros?
Não  haverá  restrições  para  quaisquer veículos  aos quais já  é  permitido  o tráfego

nas Avenidas Presidente Humberto de Alencar Castelo Branco e Malek Assad.

5) 0  acesso  do viaduto  para  a Avenida  Presidente  Humberto  de Alencar

Caste[lo Branco suportará o tráfego de ônibus e dos caminhões: VUC (caminhão 3/4),

caminhão tipo Toco, caminhão tipo Truck (6x2), cavalo mecânico, entre outros? Em

caso negativo, quais veículos não serão autorizados a trafegar?
0 projeto comporta o tráfego de todos os veículos mencionados, exceto caminhões

do tipo prancha/cegonheiro.

Sendo  o  que  cumpria  informar,  aproveito  a  ocasião  para  renovar  votos  de

estima e consideração, colocando-nos à disposição para demais esclarecimentos.
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